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ЛІТУРГІЙНИЙ ОБІЖНИК

Троп ар воскресний, гл. 1: Хоч ка́мінь запеча́тали
юде́ї* і во́їни стерегли́ пречи́сте ті́ло Твоє́,* воскре́с
Ти на тре́тій день, Спа́се,* дару́ючи сві́тові життя́.*
Ра́ди цьо́го си́ли небе́сні взива́ли до Те́бе,
Життєда́вче:* Сла́ва воскресі́нню Твоє́му, Хри́сте,*
сла́ва ца́рству Твоє́му,* сла́ва про́мислові Твоє́му,*
єди́ний Людинолю́бче.
Слава: Кондак, гл. 1: Воскре́с Ти як Бог із гро́бу у
сла́ві* і світ із Собо́ю воскреси́в,* і людське́ єство́ як
Бо́га оспі́вує Тебе́,* і смерть ще́зла.* Ада́м же лику́є,
Влади́ко,* і Є� ва ни́ні, від у́зів визволя́ючись, ра́дується,
взива́ючи:* Ти, Хри́сте, Той, Хто всім подає́
воскресі́ння.
І нині: Богородичний, гл. 1: Коли́ Гавриї́л звіща́в тобі́,
Ді́во: Ра́дуйся,* – із го́лосом вопло́чувався Влади́ка всіх*
у то́бі, святі́м киво́ті, * як мо́вив пра́ведний Дави́д:*
Яви́лася ти просто́рішою небе́с,* що носи́ла Створи́теля
твого́.* Сла́ва Тому́, що всели́вся в те́бе,* сла́ва Тому́, що
пройшо́в із тебе́,* сла́ва Тому́, що ви́зволив нас різдво́м
твої́м.

цій горі: перенесися звідси туди – і вона
перенесеться; і нічого не буде для вас
неможливого. 21. А щодо цього роду бісів, то
його виганяють лише молитвою і постом.
22. Як вони зібралися в Галилеї, Ісус сказав
до них: Син чоловічий має бути виданий у
руки людям, 23. і вони його уб'ють, але
третього дня він воскресне. І вони тяжко
зажурились. (Мт. 17, 14-23)

Причасний
Хваліте Господа з небес, хваліте Його в
вишніх (Пс. 148,1). Алилуя, тричі. 
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Прокімен, гл. 1
Будь, Го́споди, ми́лість Твоя́ на нас, бо упова́ли
ми на Те́бе (Пс. 32,22).
Стих: Ра́дуйтеся, пра́ведні, у Го́споді, пра́вим
нале́жить похвала́ (Пс. 32,1).

Апостол
До Корінтян першого послання 
святого апостола Павла читáння 

   Браття, Бог поставив нас, апостолів, останніх,
немов призначених на страту; ми бо стали
видовищем і світові, і ангелам, і людям. 10. Ми
нерозумні Христа ради, ви у Христі розумні, ми
немічні, ви сильні; ви славні, ми без слави. 11. До
цього часу ми голодні і спраглі, і нагі, нас б'ють,
ми скитаємось; 12. ми трудимося, власними
руками; нас ображають, і ми благословляємо; нас
гонять, і ми терпимо; 13. нас лають, і ми
доброзичливі; ми стали сміттям світу, викидками
всіх аж досі.14. Пишу це не щоб осоромити вас, але
щоб як дітей моїх улюблених навести на розум. 15.
Бо хоч би ви мали тисячі учителів у Христі, але
батьків небагато, я бо вас породив через Євангеліє
у Христі Ісусі. 16. Благаю, отже, вас: Будьте моїми
наслідувачами, як і я Христа. (1 Кор. 4, 9-16)

Алилуя, гл. 1 
Бог, що верши́ть відо́мсту за ме́не і підкори́в
наро́ди мені́ (Пс. 17,48)
Стих: Ти вели́чно спаса́єш царя́ Свого́ і
тво́риш ми́лість пома́заникові Своє́му
Дави́дові і сі́мені його́ дові́ку (Пс. 17,51).

Євангеліє
Від Матея святого Євангелія читáння 

   В той час якийсь чоловік приступив до
Ісуса і, припавши йому до ніг, 15. каже: –
Господи, змилуйся над моїм сином, бо він
причинний і тяжко нездужає: часто
кидається в огонь, часто й у воду. 16. Я був
привів його до твоїх учнів, та вони не могли
його зцілити. 17. – Роде невірний та
розбещений, – відповів Ісус, – доки я маю
бути з вами? Приведіть мені його сюди! 18.
Ісус погрозив йому, і біс вийшов з хлопця; і
юнак видужав тієї ж хвилі. 19. Тоді підійшли
учні до Ісуса насамоті й спитали: – Чому ми
не могли його вигнати? 20. Ісус сказав їм: –
Через вашу малу віру; бо істинно кажу вам:
коли матимете віру, як зерно гірчиці, скажете 


